

广体号！启程！

我校今年迎来 1678 名新生



9月4日、5日新生报到期间，我校共迎来1678名新生，其中包括5名港澳台学生，1名澳大利亚的学生，1名韩国的研究生。新生都在学校的东门体育馆注册报到。热闹的校园里“秀”出一道亮丽的风景线。今年新生报到的大本营是安排在文化广场上进行，与去年在东门体育馆前不同，学生办理手续的人群分流保证了报到工作的顺利进行，也给学生、家长带来便利。科学周到的安排可见学生处的用心之处。突如其来的大暴雨，使得许多学生和家长措手不及，学生处立即作出调整，先安排新生入住宿舍避雨，然后在陆续办理其余手续。各二级学院拿出了许多备用的雨伞护送学生、家长。



01

为深入了解并指导迎新工作，校长刘永东、党委副书记尹北晖等领导冒雨亲临各新生报到点，给广大新生和家长带来亲切关怀和慰问。在文化广场的迎新大本营，刘校长为井然有序的迎新工作竖起大拇指，他叮嘱各学院与职能部门，全力以赴做好“三个一”，即保证新生吃好第一顿饭，睡好第一个觉，上好第一堂课，坚决维护新学期校园环境的稳定与团结，为2017级新生融入校园打下了良好的基础。

02

由于今天台风“玛娃”的到来，而且缴费点和领军服的地方离报到的地方有一段的距离，广体的学生社团自发开设了行李寄放处，此外，还提供雨具外借。文化广场的迎新大本营还备有很多椅子供家长和新生来避雨。

04

9月5日，后勤处专门为在校14名回族同学召开了座谈会，亲切询问他们的学习生活，并向大家保证，将进一步完善食堂三楼“清真窗口”相关服务，切实解决回族学生就餐问题，保证做到“餐厨专窗，专具专灶”。此外，学校食堂还加强了环境卫生与食品安全监管，供餐服务上力求更加人性化，并通过严格把控外来用餐人员，充分照顾到在校学生的三餐需求。

03

学校保卫处原先计划开放棒球场让家长的车辆停放，但天公不作美突下暴雨，棒球场的泥土可能导致车轮内陷。保卫处当即取消了棒球场的开放，改为在校道的一侧停车，并在各路口安排安保人员加以引导，协调车道的畅通，力求确保到校车辆的行驶、停放安全。

04

暑假期间，我校宿舍管理中心数次清理学生宿舍，确保所有宿舍维修完善，学生就餐、用电、消防安全万无一失，力求满足新生住宿需求。同时也将逐步建立更加科学规范的宿舍新规，并通过“门禁制度”“分级管理”“宿舍文化节”等有效措施加强学生卫生安全监管，提升住宿环境质量。

今年的迎新，各职能部门准备充分，预备多个应急预案，不惧风雨坚守岗位，全力以赴完成任务，共同保证迎新工作有条不紊开展。

“凭借着0.001787%的概率，我们在广体相遇。”

为期11天的军训，是2017级新生大学的第一堂课

9月16日上午九时许，我校在西田径场隆重举行广州体育学院2017级新生军训总结表彰大会。经过11天的汗水与坚韧交织，凭借着掉皮掉肉不掉队的精神，全校单兵队列考核合格率达到100%。为取得更好的训练效果，我校评选出分列式优秀方队5个、队列训练优秀排8个、军体拳表演方队1个、内务卫生集体奖8个、内务卫生先进排8个、内务卫生标兵房间25个、军训先进个人296名。

校领导充分肯定军训成果



校长 刘永东
为分列式优秀方队和军体拳表演方队颁奖



党委副书记 陈琦
为队列训练先进排颁奖



副校长 蔡任民
为内务卫生评比集体奖颁奖

新生寄语

副校长蔡任民充分肯定了2017级新生军训的成果，他说：这次军训，每位受训的学生都能端正态度，服从命令，听从指挥，把军训当做一次提高自身素质和锻炼自我、挑战自我的机会。静下心来思考，体现了高度的组织性和纪律性。短短的11天进军就要结束了，但是作为一名预备役军人的责任将落在每一个人身上，希望同学们继续发扬军训中训练出来的好风貌、好作风，把军训成果转化优良的学风、校风，争取更大荣誉和成绩！

@16级体教一班 梁小芳 17级足球学院班导

“一开始觉得班导和班主任一样，很有距离感。直到我真的遇到了困难，我们住在招待所热水卡用不了，我和舍友都在生理期没有热水澡可以洗，纠结了一番后，跟班导说了这个事情。没想到她二话不说就把我们带到她宿舍洗澡了。这是我们第一次离家后，在外面感受到家的温暖。”足球学院的丁梓钰用笔记录下了这个感动的时刻。



在这次的军训表彰中她带领的班级就获得了“内务卫生先进排”“队列训练先进排”的称号，尽管成绩傲人。但小芳谦虚地说，她只是和大家一起共同进步而已。作为过来人，她希望师弟师妹们在大学里，学习和生活都能脚踏实地走好每一步。她说：“功不唐捐，没有白走的路，每一步都算。”

01
我们期待了许久的大学的生活，终于来了12年的教育，终于踏上大学的征途怀揣这一颗赤子之心踌躇满志，憧憬未来我们，不畏将来，不念过去

我们的笑容
我们的认真
我们的疲惫与乐趣

@16级新闻一班 叶国锋 17级新闻一班班导

“百事通，遇到麻烦找黑哥。”17级新闻一班的李澳淇这样说她的男班导。小到去哪里买日用品，大到参加什么社团组织，大学怎么修学分，叶国锋都会给他们一些建议，在军训期间还常常跟他们分享自己喜欢的篮球明星。



挑战自己平时在陌生人面前讲话紧张的性格，第一次班导，他更多是想利用大一时的经验，帮助师弟师妹更好的践行大学第一步。

02
班导，那个一直陪着我们的人在陌生的校园里你是我第一个认识的大哥哥、大姐姐有困难，你就是我的百宝箱有麻烦，你就是我的百事通谢谢你这些天里的照顾和鼓励

我们的笑容
我们的认真
我们的疲惫与乐趣

@16级新闻二班 倪媛玉 17级新闻二班班导

“把她拍得丑一点！”师妹指着班导对镜头说，两人一番追逐打闹后，一声咔嚓，相片定格在“玉姐”和这群腹黑小可爱集体合照的瞬间。



军训期间，“玉姐”经常要5点多起床检查早训，晚上11点多才查寝结束。每天查完寝，“玉姐”就在师弟宿舍门口前，开始手把手教师弟尤克里里，为的是让师弟在迎新晚会上有更出色的表现。

03
军事展演，军训坚持到最后一刻就算倒下了，也要成为一座山，一道岭这，才是军训的真正精神大家一起流汗，一起欢笑，一起打闹一起被罚，也就一起成长了

军体拳，我们的队列整齐，行动一致出拳虎虎生威，踢腿凌厉有力斗志昂扬，势如奔马我们是一道亮丽的风景我们也是一弯燃烧的霓虹

(学生记者 廖翠华 陈泽芳 叶曼 楚芸琳 林震宇 陈萌琪 陈洁仪 吴璧琳)